

Мой новый товарищ



Сэм Р., 11 лет, штат Иллинойс, США

В прошлом году я поставил цель по программе «Дети и молодежь» – найти новых друзей. Это было трудно, потому что в своем классе я знал всех ребят с детского сада.

В этом году, когда я уже учился в пятом классе, я присоединился к программе под названием «Друзья-товарищи». Участники этой программы, ученики пятых классов, поддерживают детей младшего возраста с расстройствами способностей к обучению или задержками развития.

В первый день меня поставили в пару к мальчику по имени Картер*. Он мало говорил, но сразу же захотел кататься на самокатах. Я помчался от него, а он – за мной. Каждый раз я немного уезжал от него, а потом позволял себя догнать. Когда пришло время уходить, мне больше всего на свете хотелось вернуться в спортзал, чтобы поиграть с Картером.

Когда снова пришло время занятий по программе «Друзья-товарищи», я отправился в спортзал. Увидев меня, Картер запрыгал от радости. Для меня это значило очень многое. Это означало, что он – мой друг, точно так же, как я – его.

В Книге Мормона царь Вениамин сказал, что, служа людям, мы служим нашему Спасителю. В Моисия 2:17 написано: «И вот, я говорю вам всё это, чтобы вы познали мудрость; чтобы вы познали, что, когда вы служите ближним своим, вы только служите Богу своему».

Служа Картеру, я чувствую себя по-настоящему счастливым. Но еще радостнее мне становится при мысли о том, что каждый раз, когда я служу Картеру, я служу Иисусу. Я благодарен за то, что программа «Дети и молодежь» помогает нам ставить цели и работать над ними, и что, достигая их, мы получаем благословения, например, находим новых друзей! ●

*Имя изменено

Какие цели по программе «Дети и молодежь» поставили вы? Напишите и расскажите нам! Узнать, как это сделать, можно на последней странице обложки.

